

ZAPISNIK

s izvanredne, **28.** sjednice Gradskog vijeća Grada Vrbovca održane **16. prosinca 2024. godine** u Velikoj vijećnici Grada Vrbovca, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9 s početkom u **9.00 sati**

Sjednica Vijeća je javna.

Predsjedavajući: Krunoslav Sohora – predsjednik Vijeća

Zapisničar: Jasna Križan

Nazočni vijećnici: Stjepan Fotović – prvi potpredsjednik Vijeća, Miroslav Ranilović, Jasna Benedik, Zlatko Kamenarić, Tihomir Antolković, Dubravka Rogožar, Luka Lacković, Mirjana Kunder, Helena Drvenkar

Nenazočni: dr. sc. Stjepan Tvorčić, Damir Fašaić, Tomislav Grežina, Martina Petrak i Dejan Jaić

Ostali nazočni: Denis Kralj – gradonačelnik, Marko Belošević – zamjenik gradonačelnika, Andreja Tanasković – pročelnica Službe za opće poslove i mediji

Predsjednik Vijeća pozdravio je sve prisutne te otvorio izvanrednu, 28. sjednicu Gradskog vijeća Grada Vrbovca. Potom je predsjednik Vijeća konstatirao da je na sjednici nazočno 10 od 15 vijećnika, odnosno da Vijeće ima kvorum za rad i donošenje pravovaljanih akata.

Predsjednik Vijeća dao je predloženi Dnevni red na glasovanje. Predloženi Dnevni red jednoglasno je prihvaćen sa 10 (deset) glasova „za“, te je predsjednik Vijeća konstatirao da je Dnevni red utvrđen i glasi:

DNEVNI RED

1. *Donošenje Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Vrbovca*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestitelj: Denis Kralj - gradonačelnik

2. *Donošenje Odluke o izradi VII: izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Vrbovca*

Predlagatelj: Gradonačelnik

Izvjestitelj: Denis Kralj - gradonačelnik

3. *Prijedlozi i mišljenja*

Točka 1.

Donošenje Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća je zatim otvorio raspravu. Ovlašteni predlagatelj je predložio izmjenu odluke u skladu s izmijenjenim prijedlogom koji je vijećnicima dostavljen prije rasprave, te predlaže donošenje *Odluke o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Vrbovca*. Obzirom da rasprave nije bilo predsjednik Vijeća zaključio je raspravu i dao *Odluku o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Vrbovca* na glasanje. Provedeno je glasanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 10 (deset) glasova „za“.

Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Vrbovca KLASA: 024-04/24-01/60; URBROJ: 238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u »Glasniku Grada Vrbovca«.

Točka 2.

Donošenje Odluke o izradi VII: izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Vrbovca

Predsjednik Vijeća upitao je ima li potrebe za izvještavanjem i utvrdio da nema. Predsjednik Vijeća je zatim otvorio raspravu. Ovlašteni predlagatelj je predložio izmjenu odluke u skladu s izmijenjenim prijedlogom koji je vijećnicima dostavljen prije rasprave, te predlaže donošenje *Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca*. Obzirom da rasprave nije bilo predsjednik Vijeća zaključio je raspravu i dao *Odluku o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Grada Vrbovca* na glasanje. Provedeno je glasanje i predsjednik Vijeća konstatirao je da je predmetni prijedlog donesen jednoglasno sa 10 (deset) glasova „za“.

Odluka o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja grada Vrbovca KLASA: 024-04/24-01/61; URBROJ: 238-32-01/01-24-1. Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u »Glasniku Grada Vrbovca«.

Točka 3.

Prijedlozi i mišljenja

Obzirom da prijedloga i mišljenja nije bilo, predsjednik Vijeća zahvalio se svima i zaključio izvanrednu, 28. sjednicu Gradskog vijeća Grada Vrbovca u 9:07 sati.

Zapisničar
Jasna Križan

Predsjednik Vijeća
Krunoslav Sohora